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E Exercice 1 : (4 points) ol Exercice 3 : (3 points)
0 Apres avoir compté les absences des €léves d’une classe de : z : 2ot
40 eléves on a regroupe les résultats dans le tableau ci- La figlll‘e cl-contre repre:sil}te_licercle trlgonometrlque dans un
dessous : rgpére orthonormé (O, OA,0B).
Nombre 1p 1) Déterminer I’abscisse curviligne principale et générale de chacun
10 | 9(8|7(6|5|4]3|2(1]|0 d’heures des points surlecercle: A et B et Cet D
d’absences 5
1 2) Représenter les points E(%) ; F(%);G(— 2) et H(T’t)
3 |3|3|1[8|5|5|5|1]2[4a Effectifs P
3) Déterminer ’abscisse c
- - . . . - L
Effectif cumulé 1p ||| curviligne principale de K(%)
, et placer le point K sur le cercle en
1p ||1) Completer le tableau o o justifiant votre réponse ici :
2) Determiner le mode cette serie statistique [l e,
O | R T T PP PT PP PRTPTRrrr | I | | B A
3) Calculer la moyenne de cette série statistique L ] ceeeeeeeee s
T | I | I |
4) Calculer la variance et I’écart-type de cette série statistique ~ J| ||| -=eoeereereeeeeeeeens 5 ¢
......................................................... Iz Exercice 4 - (4 points)
....................................................................................... . 5 157 1in
Sl e e e ettt ————————————aeaeaeeeeeeeneeaanaa 1) Calculer : A=c05—+¢0S—+C0S——+C0S—— s
....................................................................................... 1p 10 10 10 10
4 1
.-- ...................................................... i 15 2) Calculer :B=c052£+c0s23_ﬂ+ Cosz_n.!.coszﬂ
Exercice 2 : 3 points 14 7 7 14
Répondre par vraix ou fausse 15 [|3) On suppose quex € [37" Zn] tel que cos x = § calculer sinx et tan x
0.25 - —_y) = — - . . -
(Q1) : cos(—x) cos(:i) ; pourntout xdans IR ticeeeeiinnennnnnn. Golll|[Exercice 5 : 6 points
025l (Q2): 1+ tan?(x) = i XEZT Rt; K€ Quenananannnnnnnnns On pose f(x) = 2sin?(x) + sin(x) — 1 pour tout x de IR
0.25 ; . . .
(Q3) :cos(m—x) = sin(x) ; pour tout x dans IR ieeeeerinvennnnn 05 1) Calculer la valeur de f (ZOTT[)
0251 (Q4) : sin(—x) = —sin(x) ; pourtoutxdansIR i...cccceeeenennnnenn 2) Montrer que f(1 — x) = f(x)
0.5 |[(Q5) : cos(x —2021m) = — cos(x) ; pour tout x dans IR :........ 0.5 . . L
’ 3) Résoudre dans I = [—m; 2m] les deux équations :
.. (-17m . ’
05 |1(Q6): sm(T+x) = cos(x) ; pourtoutxdanslIR......... (El):cosle et (E,):cosx+1=0
c cin (T L2 (T T\ _ 4 . 2p 2
0.5 || (Q7): sin (3) +sin (2 8) =1 . 4) Résoudre dans I = [—m; 2m] inéquations : (I): cos x S%
. T T p
05 || (Q8) cos(x)sin(x) (tan(x) + tan (E - x)) =1, x# +km...... 2p ||5) Résoudre dans I = [—m; 2] ’inéquations : f(x) > 0







